

前往多哈参加短池游泳世锦赛 将向两个项目冠军发起冲击

宁泽涛出征 盼征服世界

昨日凌晨,宁泽涛领衔的中国游泳队从首都国际机场飞赴卡塔尔多哈,参加12月3日在那里开幕的短池游泳世锦赛。出征多哈短池世锦赛,宁泽涛也是在向个人第一个世界冠军头衔发起冲击。

受到禁药风波影响的孙杨目前正在昆明冬训,在亚运会上勇夺四金人气大涨的宁泽涛成了出征队伍中最耀眼的明星。

本次比赛,宁泽涛将参加50米自由泳和100米自由泳两个项目的争夺。为了备战此次比赛,宁泽涛即便是在假期里也坚持每天下水训练。

虽然在今年的仁川亚运会上宁泽涛大放异彩,不过已经多次打破亚洲纪录的他目前还缺少一个世界冠军的头衔。此次短池世锦赛,将是他冲击世界冠军的好机会。(综合)



>>> 相关新闻

参赛以锻炼新人为主

据中国游泳队领队许琦介绍,原本中国游泳队计划派出40人参加本次短池世锦赛,但由于部分队员还在办理签证,昨日只有34名队员从北京出发。

本次比赛,孙杨和叶诗文并不在名单中,出征的队伍中多了不少新人。

“我们这次比赛主要是锻炼队伍,这个比赛是国际泳联的一个高规格赛事。所以我们希望以老带新,像刘子歌啊、陆滢这些老队员也有,但主要是让年轻队员增加比赛经验。”许琦介绍,出征的人选也参考了各个组的冬训安排以及运动员身体

的具体情况。

许琦表示:“今年赛事比较密集,亚运会的消耗比较大,尤其是我们和日本的竞争非常激烈。之后又有全锦赛和短池世界杯北京站,所以队员们的训练不是特别系统。在成绩上对运动员没有什么要求,力争出好成绩吧。”

相比于长池比赛,短池比赛对运动员的出发和转身技术要求更高。

“我们中国运动员在出发和转身技术上确实有欠缺,所以比短池我们会吃亏,不过这也是一个很好的锻炼机会。”许琦说。(综合)



姜武《虎口拔牙》剧照



姜武《让子弹飞》剧照

谍战剧《虎口拔牙》将播 姜武造型“撞脸”哥哥姜文

由姜武、吴越、柯蓝等主演的谍战剧《虎口拔牙》将于近日播出。日前,主演姜武的一组造型曝光,只见他戴着一顶白色绅士礼帽、复古圆框墨镜,蓄着充满男人味的性感胡须,像极了姜文在《让子弹飞》里的“张麻子”造型。姜文姜武两兄弟长相本就十分相似,这次几乎“复制”过来的造型,更是让“脸盲”网友抓狂,网友“是四个字”表示:“姜文姜武傻傻分不清。”

在新戏《虎口拔牙》里,姜武饰演的潘慎之,本是一名普通的地理老师,因战乱逃来上海后,遭遇一连串离奇事故,最终误打误撞成为“特工”。这次姜武在戏里造型多变,颠覆了之前荧屏上“特工”老谋深算、阴险狡诈的形象。戏中潘慎之灵活周旋于各组织间,貌似迂腐却心藏大智,在当“特工”的过程中引出百般笑料。演技和哥哥姜文一样扎实的姜武,将这一角色拿捏得惟妙惟肖,

引得导演潘军及现场工作人员连连赞叹:“这个角色简直就像是姜武量身打造的。”

不同于以往谍战类型电视剧,《虎口拔牙》定义为“大型冷幽默抗日谍战电视剧”,剧中加入了大量冷幽默元素。一向温婉知性的吴越,虽以旗袍造型亮相荧屏,扮演的却是热血机智的女汉子,还和姜武在片场大玩冷幽默。(据人民网)

筷子兄弟承认在美音乐节假唱

压力太大 心里没底



近日,“筷子兄弟”就在全美音乐节假唱一事作出回应:去了美国后压力很大,觉也没睡好,最保险的做法就是要环音。

筷子兄弟表示,“《小苹果》本身是边跳边唱的歌,在那么大运动量的舞蹈下很难唱好,会出现上气不接下气的情况,我们不是全职的歌手,而且这次在AMA表演的《小苹果》版本,和我们之前的版本有很大的改动。之前是三分三十一秒的,这次是两分半的,重新编舞编曲,这次LADY GAGA的编舞老师也特别厉害,给我们加了很多新的动作,我们光是记舞步就很费力,还要下台互动,台上也有好多定位,对于没有舞蹈功底我们来讲,短短两次排练,我们心里都没有底,压力很大,在美国的这几天我们都睡不着觉。在那么大的舞台上表演,最保险的做法就是要环音,最后我们选择了这种方式。”(据人民网)

世界羽联超级系列赛总决赛

李宗伟依然入围

世界羽联超级系列赛总决赛下月中旬上演,在昨日总决赛官网公布的阵容中,李宗伟依旧在列,他以63700个积分高居第一。林丹则因为参加超级赛站数不多,排名在20开外,无缘总决赛。

凭借之前的优异战绩,李宗伟抢占了超级赛积分榜榜首。目前,李宗伟依然处于世界羽联暂时禁赛期内,他还有机会通过计划下月初举行的听证会而得到解禁。不过,赛事官方依旧做好了李宗伟无法参赛的预案,在官网推出的海报上,中国世锦赛冠军谌龙成为了主角。(据人民网)

